

## МИНИ-МУЗЕЙ «КОРОВУШКА БУРЕНУШКА»

### по русской народной сказке «Петушок и бобовое зернышко»

МБДОУ детский сад № 23 города Новочеркаска Ростовской области – продолжает участвовать во Всероссийской акции «Ценности будущего в традициях народной культуры».

В рамках тематического образовательного проекта «Бабушкины сказки» в младшей группе «Радуга» (воспитатель Бочалова Е.В.) организован мини-музей «Коровушка Буренушка» по русской народной сказке «Петушок и бобовое зернышко».



Почему мы выбрали именно этот персонаж? Потому что именно Коровушка дала маслица курочке и смазали ему горлышко. Курочка не бросила петушка, а стала искать способы помочь ему. Ни один из персонажей не отказался помочь, если бы кто-то не помог, то масла бы не было.

В нашем музее все можно брать, трогать, рассматривать. С ними можно играть. И эта особенность, безусловно, привлекает детей. А раз у них появляется интерес, обучение становится более эффективным. Увеличивается полнота восприятия, прочность запоминания.

В создании нашего мини-музея приняли участие все дети группы и их родители. Они принесли многие экспонаты, помогли в оформлении экспозиции: поделки, рисунки, макеты, панно.



Музей мы условно разделили на три части:

1. «Знакомьтесь – коровушка Буренушка» (макет луга, панно «В деревне у бабушки», ширма «Накорми коровушку», фабричные игрушки, игрушки, сделанные руками родителей, фигурки коровы из глины, фарфора, бумаги и др.)

2. «Что даёт корова людям» (дидактические игры «Что сделано из молока», «Разрезные картинки», «Украсим коровушку»)

3. Художественная литература - сказки, стихи, загадки, пальчиковые игры, потешки о коровушке, книжки-малышки по сказке, изготовленные руками родителей, рисунки, раскраски коровы и теленка.



Наш музей, его экспонаты побуждают детей к активной творческой игре - сюжетной, творческой, строительной, дидактической. Развивают интеллект, эмоциональную сферу ребенка.





Музей оказывает бесценное влияние на воспитание детей. Мини-музей - результат общения, совместной работы воспитателя, детей и их семей. Наш музей посетили дети из других групп.

Дети получают яркие впечатления. Знание, полученные в первые годы жизни никогда не исчезнут из памяти. Мы надеемся, что наш музей будет пополняться экспонатами и в дальнейшем. А в будущем, на перспективу - устраивать новые мини-музеи.